

Členové Konfederace politických vězňů ČSFR okresu Trutnov prohlašují:

Zločiny proti lidskosti spáchané příslušníky Státní bezpečnosti jsou nepromlčitelné. Jsou na stejné úrovni jako zločiny nacistické SS, a to nejen do šířky svých zásahů, neboť postihly celý národ. Postihly tvrdě nejen odpůrce režimu, ale i jejich děti a vnuky i všechny příbuzné uvězněných odpůrců. Ještě dnes chodí mezi námi mnohonásobní vrazi tak jako tzv. partyzán PÍCH — TŮMA.

Trváme na požadavku spravedlivého, ale přísného potrestání všech zločinů, spáchaných na lidu této země v letech 1948 až 1989.

Únor 1991

KPVC TRUTNOV

## Z ABSURDISTÁNU: JUDr. Suchánek

Se zájmem jsem se v 7. čísle náhodského týdeníku *Náš čas* dočetl, že předseda senátu okresního soudu JUDr. Suchánek informoval tento list o 650 vyřizovaných rehabilitacích. Polovinu článku pak zabírají poznámky JUDr. Suchánka o dvou neoprávněných rehabilitačních žádostech, jistého hajlujícího pána a smilnicí babičky.

Kdo je ten, kdo na Náchodsku řídí rehabilitace? Setkal jsem se s ním v krátké epizodě. JUDr. Evžen Suchánek totiž v roce 1981 tvůrčím způsobem aplikoval socialistickou zákonnost v Trutnově. Jednou z jeho prací byl i rozsudek 2 T 797/81, v jehož odůvodnění m. j. uvádí: "... obžalovaní opisovali a rozmnožovali různé písemnosti, povídky, fejetony, state výrazně protispolečensky zaměřené, stanoviska protispolečenského sdružení Charta 77, články Václava Havla, Ladislava Hejdránka...", ze samotného obsahu těchto písemností nepochybně vyplývá, že jde o písemnosti protisocialisticky zaměřené, zejména urážejí naše společenské a státní zřízení, ironizují a zesměšňují naše spolenectví s SSSR, urážejí a zesměšňují orgány státní moci, především příslušníky SNB."

JUDr. Suchánek se k této dojemné obraně socialismu, sovětských tanků a SNB proti bandě zločinců, po zuby ozbrojených ostrými tužkami a psacím strojem, nechal inspirovat obžalobou bývalého okresního prokurátora JUDr. Doležala. Ten stvořil z podkladů, dodaných příslušníky StB Němečkem, Šlerkou, Trojanem a Schejballem, následující perly: "... ob-

vinění jednali v hrubém rozporu s myšlením a cítěním většiny našich obyvatel, kteří uznávají, ctí a váží si socialistického společenského a státního zřízení a uznávají jeho přednosti před kapitalismem. Všichni jmenovaní porušili morálku socialistické společnosti, znevažovali naše přátelství s SSSR a jednostranně zkrlesleně a tendenčně v písemnostech se nepravdivě vyjadřovali o těchto vztazích, které jsou základem našeho společenského a státního zřízení."

JUDr. Doležal dnes v pohodě vykonává funkci podnikového právníka KRPA Hostinné, jeho flexibilita ovšem zdaleka nedosahuje tvárnosti páně JUDr. Suchánkovy. Odsoudit někoho za rozmnožování Havlových textů a poté pod Havlovým obrazem uznávat vlastní rozsudky za neplatné, to snad není možné ani v Absurdistánu...

Trvám na tom, aby v Novém čase zmíněný Hajlující občan byl plně rehabilitován. Neprovinil se ničím jiným, než že za německé okupace udával, za války byl navržen do obecního zastupitelstva v Hronově, byl členem Vlajky a zdravil árijským pozdravem, tedy pro vlastní přežití (či prospěch) se přizpůsobil tehdy panujícím poměrům, stejně jako JUDr. Suchánek, který byl za komunistů dosazen do funkce soudce, z titulu své funkce působil v součinnosti s StB a zdravil Čest práci.

Trvám na rehabilitaci Hajlujícího občana do té doby, dokud bude JUDr. Evžen Suchánek předsedou senátu okresního soudu v Náchodě. **Vladimír Kaláb**



KOZINA 1951: „Co bych se zlobil, soudruhu soudce, vždyť právě Vy mě budete po sametové revoluci rehabilitovat!“

(Milan Lipovský)

## P. WONKA

**NÁVRH STANOVISKA dočasné komise ČNR k vyšetření příčin úmrtí Pavla Wonky ve věznici v Hradci Králové.**

Podle názoru komise je možno zahájit trestní stíhání pro trestný čin zneužívání pravomoci veřejného činitele proti příslušníkům SNV. Ze zjištění komise není pochyb o tom, že Pavel Wonka po delší dobu ležel ve své cele hladový, neboť nebyl schopen se najíst a při pokusu o jídlo zvracel. Bylo prokázáno, že ve více případech ležel pozvracen ve svých výkalech a byl odkázán na případnou pomoc svých dvou rómských spoluvězňů. Rada příslušníků SNV byla o stavu Pavla Wonky a o škodě, která mu vznikla, informována, ne učinili však ničeho k odstranění tohoto stavu a nesplnili tudíž povinnost, jež vyplývala z jejich pravomoci. (red)